云南罗平锌电股份有限公司

关于公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏承担责任。

云南罗平锌电股份有限公司(以下简称"公司"或"罗平锌电")于2019 年4月3日召开第七届董事会第一次(临时)会议,选举李尤立先生担任公司第七 届董事会董事长。根据《公司章程》的规定,董事长为公司的法定代表人。

近日,公司完成了工商变更登记手续,并取得了云南省市场监督管理局换发 的《营业执照》。现将更新后的相关内容公告如下:

一、本次工商变更的主要事项

公司法定代表人由"杨建兴"变更为"李尤立"。

除上述变更外,公司《营业执照》中其他内容不变。

二、新取得的《营业执照》基本信息

名称:云南罗平锌电股份有限公司

统一社会信用代码: 915300007098268547

类型:股份有限公司(上市)

住所:云南省曲靖市罗平县罗雄镇九龙大道南段

法定代表人: 李尤立

注册资本: 叁亿贰仟叁佰叁拾玖万伍仟贰佰陆拾柒元整

成立日期: 2000年12月21日

营业期限: 2000年12月21日至2020年05月31日

经营范围: 锌锭、镉锭、锌精矿、铅精矿、氧化锌粉、金属硅、水利发电, 经营本企业自产产品及技术的出口业务:经营本企业生产所需的原辅材料、机械 设备、仪器仪表、零配件及相关技术的进口业务(国家限定公司经营和国家禁止进出口的商品及技术除外);经营进料加工和"三来一补"业务,金属锌粉、锌合金、装饰材料;铅锌矿的开采、加工、贸易。

三、备查文件

云南罗平锌电股份有限公司《营业执照》。

特此公告。

云南罗平锌电股份有限公司 董 事 会 2019年4月23日